



Первую помощь пострадавшему может оказать любой человек, оказавшийся рядом с ним в критический момент. Чтобы не растеряться и грамотно это сделать, необходимо получить знания и приобрести навыки.

В рамках проведения с 11 по 30 октября «Месячника гражданской обороны» на территории Балаковского муниципального района, в межпоселенческой центральной библиотеке был проведён час полезной информации «Правила и порядок оказания первой медицинской помощи».

Представители ГУЗ СО «Балаковская станция скорой помощи» фельдшеры Ю. А. Борисова и А. А. Самохина рассказали о правилах и порядке оказания первой помощи пострадавшим при несчастных случаях, травмах, переломах, кровотечениях, ожогах, обморожениях, потере сознания.

На добровольце из зала специалисты показали, как правильно накладывать повязки, фиксировать поврежденные части тела при различных переломах и других повреждениях.



Специальный тренажёр, предоставленный курсами по ГО и ЧС, помог наглядно увидеть применение техники искусственного дыхания и непрямого массажа сердца.

На книжной выставке «Гражданская оборона – дело всенародное» были представлены книги по основам безопасности жизнедеятельности, медицинских знаний и оказанию

первой помощи пострадавшим.

Все участники мероприятия получили буклеты «Первая помощь».

